
Referat fra generalforsamling i Hf. Ellevang. 18/05-2024 

       Dagsorden: 

1. Velkomst. 
2. Valg af ordstyrer. 
3. Valg af referent. 
4. Valg af stemmetællere. 
5. Bestyrelsens beretning ved formanden til godkendelse. 
6. Fremlæggelse af regnskab ved kassereren til godkendelse. 
7. Indkomne forslag. Vedhæftet. 
8. Valg: Formand Hans Peder Christensen. Modtager ikke genvalg. 

Bestyrelsen peger på Michael Larsen. 
Bestyrelsesmedlem Michael Larsen modtager genvalg. 

9. Valg af suppleanter.  
10. Valg af revisor. 
11. Evt. 

1. Formand Hans Peder byder velkommen. 27 fremmødte haver samt 6 
stemmer ved fuldmagt. 

2. Bestyrelsen peger på Jette Tvenge have 118. Jette Tvenge valgt, hun 
konstaterer at generalforsamlingen er rettidig indkaldt, og dermed lovlig. 

3. John Bülow Kofoed have 47 vælges. 
4. Ditte Nakskov have 10 og Alf Garde Hansen have 82 vælges. 
5. Formand Hans Peder Christensen fremlægger bestyrelsens beretning som 

godkendes. 
6. Kasserer John Bülow Kofoed fremlægger regnskabet som godkendes. 
7. Indkomne forslag: 1. Forbud mod forbrændingstoilet. Fremsat af Lo Liff 

Salling have 106. Der drøftes fordele og ulemper, og der vurderes at med 
de muligheder vi har uden kloakering, er forbrændingstoilet et af dem. 
Forslaget stemmes ned med 33 stemmer imod og 0 stemmer for. 
 
2. Forslag om opstilling af containere til plast og pap/papir, og evt. fjerne 
en glas og en metalcontainer. Forslaget stillet af Lo Liff Salling have 106. 
Forslaget drøftes. Forslagsstiller mener at der brændes for meget affald af 
i haverne. Der gøres opmærksom på af bestyrelsen, at al afbrænding af 
affald i Næstved kommune er strengt forbudt. Glas og metalcontainere er 
gratis stillet til rådighed af kommunen. Nye containere vil blive en 



meromkostning for medlemmerne, da renovation i Næstved kommune er 
blevet en bekostelig affære. Der henstilles til at man benytter sig af hjælp 
fra naboer samt ”Ole havemand” Lise Rasmussen have 131/132 stiller sig 
også gerne til rådighed, hvis man har noget affald man ikke kan komme af 
med. Forslaget er afvist med 33 stemmer imod og 0 stemmer for. 
 
3. Forslag om ændring i vedtægter § 3: Manglende indbetaling af haveleje. 
Forslaget fremsat af bestyrelsen. Bestyrelsen fremsætter sine argumenter 
for ændringen. Forslaget bliver godkendt med 32 stemmer for og 1 
stemme imod. 
 
4. Forslag om ændring i ordensregler, punkt L: Brug af motordrevne 
redskaber. Forslaget fremsat af bestyrelsen. Bestyrelsen fremsætter sine 
argumenter. Forslaget vedtages med 31 stemmer for og 2 blanke. 
 

8. Valg til bestyrelsen: Bestyrelsen peger på Michael Larsen have 71som ny 
formand, Michael vælges uden modkandidater. 
Anita Nielsen have 42 peges på af bestyrelsen som nyt 
bestyrelsesmedlem, Anita vælges uden modkandidater. 

9. Valg af suppleanter: Christina Oldhøj Petersen have 49 og Pia Nielsen have 
89 genvælges som henholdsvis første og anden suppleant. 

10. F.J. Revision genvælges. 
11. Evt. 

 1. Michael Larsen, ny formand, præsenterede sig selv. Han vil fortsætte med 
træffetid onsdag fra 17.00 til 18.00. Oplysninger vil blive sat i dueslag. 

2. Hvad sker der med vores veje. Hvorfor graves der nu. 

 NK forsyning er ved at opgradere elforsyningen i haveforeningen. De reetablerer 
vejene når de er færdige. Bestyrelsen holder øje med at det også bliver gjort. 

3. Hvordan får man strøm. Der skal tages kontakt til NK forsyning og egen 
elektriker. 

4. Mulighed for udlån af maskiner. Det er ikke noget der er tiltænkt nu. Der skal 
være nogen til at administrere, opbevare og vedligeholde maskinerne, og det har 
vi ikke.  



5. Der mangler regnskab fra festudvalget. Medlemmer fra festudvalget kunne 
oplyse at det ligger hos Ulla og kan fremvises hvis man ønsker det. Det er ikke et 
revideret regnskab udvalget kan stå inde for det. Det tilstræbes at der ved næste 
generalforsamling fremlægges regnskab. Det kan evt. også ligges på 
hjemmesiden. 

6. Hvem spørger man til råds ang. Havearbejde. Det anbefales at man kontakter 
naboer for udveksling af erfaringer. 

7. Hvad sker der med de høje træer der ikke er beskåret endnu. Bestyrelsen ser 
på det ved kommende havevandringer. 

8. Det ønskes defineret hvad der går under støjende maskiner. Bestyrelsen ser 
på det. 

9. Det opfordres til at man som have lejer sørger for at have forsikringer i orden 
hvis man skulle være uheldig og forvolde skade på andres ting. 

10. Vores fælleshave har nr. 94 


